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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 1° DE DEZEMBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Sob a proteção de Deus, declaro
aberta a presente a segunda sessão extraordinária do dia Io de dezembro de 2016.

Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à leitura do item único da Ordem do Dia.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, dado 0 avançado da hora, pergunto se V.Exa. não acha por bem
suspender a sessão para 0 almoço, com retorno após às 15h.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Deputado Raimundo Ribeiro, nós
fizemos um acordo na segunda-feira. Haverá comissão geral hoje à tarde. Nós vamos
continuar a votação agora.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO- Mas subtraindo 0 almoço, Sr. Presidente?

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - É porque... Não, quanto ao almoço,
a gente almoça depois.

Primeiro temos que defender a comunidade, 0 povo.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à leitura do item único.
DEPUTADA TELMA RUFINO- Item único:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 90, de

2016, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza a reversão de parte do superávit
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técnico atuarial do Fundo Previdenciário do Distrito Federal e dá outras
providências".

(Manifestação na galeria.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Por favor, eu solicito silêncio na

galeria.
DEPUTADO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
apresentei uma emenda de 2o turno. Solicito a retirada da referida emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Está retirada a emenda.
(Manifestação na galeria.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Por favor, pessoal!

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se è votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - O Projeto foi aprovado, em segundo
turno, com 17 votos favoráveis, 6 contrários e 1 abstenção.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,

são duas questões. A primeira é que, tendo em vista a negociação que nós fizemos
nesta Casa numa audiência pública com o Secretário de Fazenda que está aqui,_a
pecúnia dos professores de 2015 começou a cair na conta. Portanto, eles estão
recebendo a partir deste momento.

Segunda questão, Sr. Presidente: eu, nas eleições, anulei o voto. Votei
contra o Rollemberg. E hoje voto a favor desse projeto porque não é do Rollemberg.

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata
apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 90, de 2016,

de autoria do Poder Executivo, que "autoriza a reversão de parte do superávit
técnico atuarial do Fundo Previdenciário do Distrito Federal e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) - Minha fala

é no sentido contrário para não dispensar o interstício.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Já foi declarado e aprovado.

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente sessão e até
segunda-feira.

(Levanta-se a sessão às 12h01min.)


